



Министерство Образования и Науки Мурманской области информирует, что на полигоне Октябрьской железной дороги за 1 квартал 2019 года, в следствие несоблюдения правил нахождения на объектах железнодорожного транспорта в зоне движения поездов, травмировано 46 человек. По состоянию на 31 марта 2019 года численность травмированных детей в возрасте до 18 лет, в сравнении с аналогичным периодом за 2018 года, возросла в 5 раз и составила 5 человек.

С целью профилактики и предупреждения транспортных происшествий с несовершеннолетними в зоне движения поездов, а также в преддверии летних каникул, на Октябрьской железной дороге с 29 апреля по 31 мая 2019 года проводится месячник "Безопасные каникулы".

Не забывайте, что железная дорога - это зона повышенной опасности и требует особого внимания, а также строгого соблюдения правил безопасности.



Правила твоей безопасности



Проезд на крыше и погромок поезда — может стоить жизни!



Платформа — не место для игр!



Нельзя переходить пути в неположенном месте!



Гоним и железная дорога — несовместимы!



Приближаться к проводам меньше чем на 2 метра — смертельно опасно!